

游子身在远方 用爱反哺乡邻

上海市淮南商会将首批15000斤阳光玫瑰葡萄运往申城



A1

2023年9月26日

责编:张沁 版式:刘静 校对:桂传宝

本报讯(记者 付莉荣 苏国义 摄影报道)9月24日,阴雨连绵,天气微凉。潘集区架河镇杨集村里一片热闹景象,两辆厢式货车停在葡萄种植专业合作社门前,上面挂着的“亲乡助农”大红条幅格外显眼,一箱箱阳光玫瑰葡萄正在快速地装车。

当天上午9时许,淮河早报、淮南网记者在合作社看到,一串串新鲜透亮的阳光玫瑰正被采摘下来,晶莹剔透的绿色果子仿佛一颗颗耀眼的绿玛瑙,紧紧挨在一起,香气扑鼻,十分诱人。采

摘下来的葡萄被工作人员小心翼翼地包裹起来,放入箱中,接着迅速打包。很快,1500箱共15000斤阳光玫瑰葡萄被装上助农车,整个过程有条不紊,一气呵成。

9月23日是中国农民丰收节,我市葡萄喜获丰收,此时正是品尝葡萄的好时节。然而由于连天的阴雨,当地果农考虑葡萄不便外运可能会造成产品滞销,十分忧心。上海市淮南商会会长李桂好得知后,第一时间跟家乡取得联系,详细了解情况后号召全体会员单位立即行动起来,联系

电商、上海大型超市等销售渠道,帮助农户制定销售方案,拓宽销路。

上海市淮南商会执行会长江勇告诉淮河早报、淮南网记者:“在市工商联和潘集区委区政府组织下,我们商会开展了亲乡助农活动。今天我们将首批运送15000斤葡萄发往上海。”他表示,这几天,商会会陆续组织车辆,将家乡几十万斤葡萄销往长三角乃至全国各地,让大家品尝到优质的淮南葡萄。“反哺家乡,助力乡村振兴!为家乡办实事,上海市淮南商会一直在行动。”

上海市淮南商会再行公益之举

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)9月24日下午,市工商联、市民政局相关负责人与上海市淮南商会一道,接连赶赴市社会福利院、谢家集区康健护理院以及大通区、田家庵区敬老院等地,送去月饼、牛奶、葡萄等慰问品。

而就在当日上午,上海市淮南商会为帮扶家乡助力乡村振兴,将首批15000斤阳光玫瑰葡萄装车送往上海,该商会执行会长江勇表示,这几日商会还将组织车辆将家乡的几十万斤葡萄销往全国各地。

愈近佳节情更浓,反哺家乡只为心中乡



情。从淮南这片热土走出,历经商海沉浮,初心依旧不改。“不论走到哪里,都不能忘却自己的根。”或许正是怀着这般心境,即便这一日阴雨连绵,上海市淮南商会的企业家们的热情也足够温暖。卸货、搬运,一箱箱月饼送到福利院,一箱箱牛奶送往敬老院,是公益,亦是本心。

“尽微薄之力回馈家乡,佳节临近之时更念乡情,上海市淮南商会是沟通淮南与上海两地的‘连心桥’,能够为家乡办一些实事,是情感,也是道义。”商会秘书长李士辉表示。